
Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Wijziging van boek 2 van het Burger-
lijk Wetboek in verband met de aanpassing van
regels over bestuur en toezicht in naamloze en
besloten vennootschappen (31763).

(Zie wetgevingsoverleg van 2 december 2009.)

In stemming komt het gewijzigde amendement-Weekers
(stuk nr. 21).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de VVD, de PVV en het lid Verdonk voor
dit gewijzigde amendement hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
het is verworpen.

In stemming komt het amendement-Tang/Irrgang (stuk
nr. 19).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, de PvdD en
de ChristenUnie voor dit amendement hebben gestemd
en die van de overige fracties ertegen, zodat het is
verworpen.

In stemming komt het amendement-Weekers c.s. (stuk
nr. 11, I).

De voorzitter: Ik constateer dat dit amendement met
algemene stemmen is aangenomen.

Ik stel vast dat door de aanneming van dit amende-
ment de overige op stuk nr. 11 voorkomende amende-
menten als aangenomen kunnen worden beschouwd.

In stemming komt het amendement-Weekers c.s. (stuk
nr. 12, I).

De voorzitter: Ik constateer dat dit amendement met
algemene stemmen is aangenomen.

Ik stel vast dat door de aanneming van dit amende-
ment het andere op stuk nr. 12 voorkomende amende-
ment als aangenomen kan worden beschouwd.

In stemming komt het gewijzigde amendement-Weekers
(stuk nr. 16, I) tot het invoegen van onderdeel Ca.

De voorzitter: Ik constateer dat dit gewijzigde amende-
ment met algemene stemmen is aangenomen.

Ik stel vast dat door de aanneming van dit gewijzigde
amendement de overige op stuk nr. 16 voorkomende
gewijzigde amendementen als aangenomen kunnen
worden beschouwd.

In stemming komt het amendement-Weekers/Van
Vroonhoven-Kok (stuk nr. 10, I) tot het invoegen van
onderdeel Ca.

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van D66, de VVD, de ChristenUnie, het CDA,
de PVV en het lid Verdonk voor dit amendement hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat het is aangenomen.

Ik stel vast dat door de aanneming van dit amende-
ment het andere op stuk nr. 10 voorkomende amende-
ment als aangenomen kan worden beschouwd.

In stemming komt het amendement-Irrgang (stuk nr. 20,
I) tot het invoegen van onderdeel Ca.

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, de PvdD, de
ChristenUnie, de PVV en het lid Verdonk voor dit
amendement hebben gestemd en de aanwezige leden
van de overige fracties ertegen, zodat het is aangeno-
men.

Ik stel vast dat door de aanneming van dit amende-
ment de overige op stuk nr. 20 voorkomende amende-
menten als aangenomen kunnen worden beschouwd.

In stemming komt het amendement-Weekers (stuk
nr. 17).

De voorzitter: Ik constateer dat dit amendement met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt het amendement-Kalma c.s. (stuk
nr. 15, I).

De voorzitter: Ik constateer dat dit amendement met
algemene stemmen is aangenomen.

Ik stel vast dat door de aanneming van dit amende-
ment het andere op stuk nr. 15 voorkomende amende-
ment als aangenomen kan worden beschouwd.

In stemming komt het gewijzigde amendement-Kalma
c.s. (stuk nr. 14, I) tot het invoegen van onderdeel Ia.

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de VVD, het CDA en het lid Verdonk voor dit
gewijzigde amendement hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
het is aangenomen.

Ik stel vast dat door de aanneming van dit gewijzigde
amendement de overige op stuk nr. 14 voorkomende
gewijzigde amendementen als aangenomen kunnen
worden beschouwd.

In stemming komt het wetsvoorstel, zoals op onderdelen
gewijzigd door de aanneming van de amendementen-
Weekers c.s. (stuk nrs. 11, I tot en met IV), de amende-
menten-Weekers c.s. (stuk nrs. 12, I en II), de gewijzigde
amendementen-Weekers (stuk nrs. 16, I tot en met III), de
amendementen-Weekers/Van Vroonhoven-Kok (stuk nrs.
10, I en II), de amendementen-Irrgang (stuk nrs. 20, I tot
en met VI), het amendement-Weekers (stuk nr. 17), de
amendementen-Kalma c.s. (stuk nrs. 15, I en II) en de
gewijzigde amendementen-Kalma c.s. (stuk nrs. 14, I tot
en met V).

De voorzitter: Ik constateer dat dit wetsvoorstel met
algemene stemmen is aangenomen.

Tweede Kamer Stemmingen
8 december 2009
TK 34 34-3275


